

上海期金再度收跌

据新华社电 受国际市场影响,国内黄金期货全线收跌。主力合约早盘跳空低开,盘中窄幅震荡走高,最终收跌。

数据显示,上海期货交易所黄金期货交易最为活跃的明年6月份交割合约早盘跳空低开,报每克336.39元,早盘震荡走低,跌至最低点每克336.01元;午盘窄幅震荡走高,一度涨至全天最高点每克338.1元,最终报收于每克337.53元,较前一交易日结算价下跌3.15元,跌幅0.92%。非活跃合约全线收跌。成交相对活跃的是明年5月份交割合约,共成交62笔,报收于每克339.21元,跌幅0.76%。

景顺长城核心竞争力明日收官

商报讯(记者 肖海燕)首只专注投资于企业核心竞争力的基金——景顺长城核心竞争力基金将于12月16日结束募集。据了解,景顺长城核心竞争力基金是景顺长城旗下第15只基金产品,该基金优先投资于“核心竞争力”较强的公司。“核心竞争力”是指在经营与管理、产品和技术与生产等公司内在增长动力上具备其中一方面或多个方面的突出优势,并为竞争对手所难以模仿、难以替代或难以超越。“核心竞争力”是公司在中国经济转型、政策变化或行业不同周期中取得可持续竞争优势的保证。

对于新基金的建仓,景顺长城核心竞争力拟任基金经理余广的原则简单但坚定,即自己看不懂的公司不投资,即使是某个阶段的市场热点,在对上市公司本身经营前景、商业模式无法把握的情况下,宁可放弃二级市场的投机性收益。

(上接第1版)

前11个月信贷投放6.84万亿
货币偏紧见成效

鄂永健同时表示,目前经济增长已经出现缓慢向下的趋势,为了使得经济实现软着陆,适当的定向宽松信贷还是必要的,预计明年信贷政策将会随货币政策的微调而出现松动。

另有专家表示,2011年全年,货币政策基调总体上保持了一个灵活调整的态势,这在2012年中会得到持续体现。央行在昨日召开的党委扩大会议上传达贯彻中央经济工作会议精神时明确表示,要进一步增强政策的针对性、灵活性和前瞻性。



本文文字仅供参考据此入市风险自担

责编 况玉清 美编 韩玮 责校 朱楠 电话:84285566-3802 news0518@163.com

连续五日封死跌停板 基金被迫再调估值

重啤成年内基金最大“雷区”

商报讯(记者 肖海燕)连续5个跌停之后,重庆啤酒似乎已经锁定了“年内基金最大雷区”的头衔。因跌停超过预期,又有基金公司宣布调整估值了。

昨日,重庆啤酒连续第5个交易日封上跌停板,成交量仍然毫无打开的迹象,这似乎预示着该股的跌停之旅恐怕还未结束。而连续5个跌停之后,重庆啤酒也成了众基金的噩梦。昨日,因该股的跌幅超过预期,易方达基金按6个跌停调整了该股估值,基金频繁调估值也意味着,该股已经成为年内基金最大的“雷区”。

易方达基金的公告称,将旗下部分基金所持重庆啤酒股票估值调整至40.22元。资料显示,截至9月30日,易方

达上证中盘持有该股29.23万股,粗略算来,该股的连跌对易方达基金造成损失不会太大。

据悉,在易方达基金之前,早已有两只基金下调了该股的估值。其中,大成等基金下调了两次。据悉,12月13日,大成基金发布公告称,自12月12日起持有重庆啤酒估值下调至47.86元;12月8日也曾发布公告称,将重庆啤酒的估值调至59.09元。

有分析人士预计,如果重庆啤酒接下来继续跌停,跌破前面大成基金给出的47.86元的估值,那么大成基金可能将继续宣布下调其估值。值得一提的是,此次“啤酒门”的杀伤力巨大。自重庆啤酒跌停五日来,大成基金已经浮亏近15

亿元,更令大成基金难安的是,这次“啤酒门”事件将引来巨大的基金赎回量。据业内人士透露,估计受此事件影响,大成基金遭投资者赎回额恐怕将达到上百亿元,如此一来,大成基金849.41亿元的资产管理规模或将大幅缩水。

重庆啤酒疫苗概念的破灭让大成基金在短短几天内陷入巨大的危机。大成基金也被投资者要求“必须给个交代”。据悉,事发之后,大成基金的相关人士第一时间飞往重庆,并与其进行交涉,就目前看来似乎并没有显著结果。

“该股将从‘中国最大市值的医药上市公司’回归到没故事性的地区啤酒企业,预计重庆啤酒很可能还会多个跌停,它比起双汇发展、华兰生物、紫鑫药

业、中恒集团等‘地雷’更具有毁灭性,是今年基金遭遇的最大‘雷区’。”一位不愿透露姓名的业内人士如是表示。

需要指出的是,由于连续五日封死跌停板,无论是散户还是基金根本都没有出逃的机会。不过,从目前的情况来看,稍稍能让市场感到一丝安慰的是,重庆啤酒乙肝疫苗事件至今并未出具最终版的报告,因此还存在着“想象的空间”。有医药界人士认为,目前由于北大医学院进行的联合临床试验的数据尚未公布,而且北大医院临床结果也只披露了一部分,因此很有可能出现“联合试验疗效显著”的结果。而一旦这样的结果出现,重庆啤酒就有“翻盘”的机会。

监管新规推迟?银监会尚未回应

商报讯(记者 闫瑾)昨日市场有消息称,银监会原定于2012年1月1日实施的银行业新监管标准将推迟实施。对此,记者向银监会进行了求证,银监会相关人士并没有否认该消息,并表示“稍后将有统一口径信息发布”。不过,截至本报记者发稿前,银监会尚未对此做出正式回应。

据了解,早在年初,银监会就上报国务院并获批复了四项监管新工具,5月初正式下发了《中国银行业实施新监管标准的指导意见》(以下简称《指导意见》),公布资本充足率、杠杆率、流动性及贷款损失准备的四大监管工具的新标准。不过,据知情人士透露,虽然政策的执行时间会稍稍推迟,但条款的进一步修订空间不大。

此外,另有接近银监会的人士透露,资本监管新规可能会推迟至2012年下半年出台,且出台后“立即执行”。不过,对于哪几项监管工具会推迟实施,目前还未有定论,杠杆率、资本充足率、存贷比及新的流动性指标推迟的可能性较大。

银监会此前公布的《指导意见》中,要求正常条件下系统重要性银行和非系统重要性银行的资本充足率分别不得低于11.5%和10.5%,同时银行在正常年份还需要持有相应比例为2.5%的留存资本缓冲。

另外,根据银监会6月发布的《商业银行杠杆率管理办法》征求意见稿规定,商业银行并表和未并表的杠杆率均不得低于4%,但有部分股份制商业银行杠杆率尚未达标。

这样做可能是为了给商业银行缓冲压力的时间,今年的货币政策稳中偏紧,信贷政策则是持续紧张,商业银行面临的资本监管压力很大,可能会转向资本市场求助,此举可能给银行多一些时间调整,也缓解了市场资金面的紧张。”交通银行金融研究中心研究员鄂永健这样告诉记者。

虽然12月初央行下调存款准备金率释放了4000亿元的资金,但依旧难以填补银行的流动性缺口。银行体系的流动性风险正在上升。有公开资料显示,9月末,日均存贷比超标的商业银行有64家,比8月增加9家。与此同时,银行业金融机构流动性缺口放大,9月末,90天以内的累计流动性缺口为7735亿元,比二季度放大6606亿元。

鄂永健预计,未来为缓解市场流动性紧张局面,央行可能会继续下调存款准备金率。同时,刚刚结束的中央经济工作会议定调明年的货币政策仍为“稳健”,银监会主席尚福林昨日表示,明年要进一步优化信贷结构,“有保有压”,继续严控“两高一剩”行业贷款。

新技术尝试成中国企业首要风险

商报讯(记者 况玉清)安永昨日发布2011年《全球企业十大风险与机遇报告》,调查显示,中国企业面临的最大风险是新技术风险。

根据安永报告的结果,全球企业十大风险前三名依次是:监管与合规、成本削减和人才管理。不过,针对中国企业的调查显示,这个排名明显发生变化,中国企业十大风险中排名前三的依次是:新技术、人才管理、政府职能加强。

所谓新技术风险,即企业对新开发技术的投入或新商业模式的尝试带来的不确定性影响,如盲目量产未经验证的新技术产品,可能给企业带来风险。而政府职能加强的风险,在金融领域体现得最明显,如突如其来的加息、上调准备金可能会给商业银行等金融机构带来较大风险。

据悉,安永的这份报告是基于对企业客户的调查后出具的。2011年初,安永在全球选择了银行、医疗保健、石油天然气、生命科学、电力和公用事业、公共管理、零售和批发7个行业,征求对企业面临的十大风险和机遇的见解。然后,安永又对全球15个国家(包括中国)和地区的企业及公营机构开展大规模抽样调查,对十大风险和机遇分别进行排序,对2013年这些风险和机遇的重要程度进行预测,并了解各行业的领先企业对这些风险和机遇所采取的应对措施。本年度报告的发布旨在对企业决策层建立或强化风险防控体系有所启示,为企业提高风险管理能力和防控能力提供依据的同时,把握发展机遇。

北京市
住房和城乡建设委员会
权威发布

关于授予高小宏、沈齐林等16名选手
“北京建设行业技术能手”称号的决定

14日上午,北京市住房和城乡建设委员会召开了“2011年北京市建筑业职业技能大赛表彰大会”。16名“北京建设行业技术能手”得到表彰。据了解,这是北京市住建委培养和造就高素质、高技能建设行业人才队伍,营造重视技能、尊重技能人才的社会氛围的举措之一。此举将带动建筑业从业人员不断提高技能水平,积极推动建筑企业形成学知识、比技能的良好氛围。

据了解,2011年北京市建筑业职业技能大赛始于今年9月,大赛设“砌筑工”和“镶贴工”两个参赛工种,共有88家企业的675名选手参加了比赛。比赛分初赛、复赛、决赛三个阶段的比赛,经过理论和实操两项内容的考核,按照大赛奖励办法,高小宏、沈齐林等16名选手获得了技能大赛(两个工种)的前八名并被授予“北京建设行业技术能手”称号及颁发相应等级的资格证书奖励;中国建筑一局(集团)有限公司等6家单位获得了“参赛优胜奖”;“北京市建筑装饰协会”和“北京市外地在京施工企业工会联合会”获得了“优秀组织奖”;“闽龙陶瓷总部基地”和“中建五局北京公司”获得了“突出贡献奖”。

市住房和城乡建设委副主任朱和平充分肯定了本次技能大赛的成果,并指出:要重视和加强建筑业技能人才队伍建设,彻底改变重管理型、研究型人才,轻技术应用型人才的观念和做法,真正建立高技能人才培养、使用、激励的长效机制,不断提高本市建筑业技能人才队伍建设水平;加大建筑业高技能人才的教育和培养力度,充分发挥行业管理与服务指导职能,通过建立政府与企业、行业协会与社会通力合作的技能人才培养体系,切实加强建筑业高技能人才培养和教育,不断输送大量合格的技能人才。认真总结这次大赛的成功经验,使大赛在组织实施上更加科学合理,要把职业技能大赛办成行业选拔技能人才的重要平台。为技能人才的茁壮成长创造良好的条件。

本次大赛同时作为市人力社保局、市总工会、市科委组织的“第二届北京市职工职业技能大赛”和团市委、市人力社保局、市国资委和市总工会联合开展的北京市“百万青工岗位建功”行动的组成部分。市住房和城乡建设委、市人力社保局、市总工会、市国资委、团市委的相关领导,以及各参赛企业的代表和获奖选手参加了此次大会。

获得“北京建设行业技术能手”人员名单

姓名	工种	工作单位	姓名	工种	工作单位	姓名	工种	工作单位	姓名	工种	工作单位
高小宏	砌筑工	中国新兴保信建设总公司	丁宗强	砌筑工	中国新兴保信建设总公司三公司	沈齐林	镶贴工	北京清尚建筑工程有限公司	王东	镶贴工	北京市亚光亚装饰工程有限责任公司
徐飞	砌筑工	中国建筑一局(集团)有限公司	王流华	砌筑工	中国建筑第八工程局有限公司	钱光华	镶贴工	东易日盛家居装饰集团股份有限公司	沈茂军	镶贴工	北京清尚建筑工程有限公司
田宝建	砌筑工	中国建筑一局(集团)有限公司	杨新洲	砌筑工	中国建筑一局(集团)有限公司	邓加胜	镶贴工	博洛尼旗舰装饰装修工程(北京)有限公司	张加发	镶贴工	北京龙发建筑装饰工程有限公司
巩计光	砌筑工	北京住总集团职业技能开发中心	黄章庆	砌筑工	中国新兴保信建设总公司三公司	王运动	镶贴工	北京龙发建筑装饰工程有限公司	沈虹	镶贴工	乐华梅兰装饰建材有限公司